ТЕСТЫ 
По курсу «Общая физика» 3 семестр
Основы квантовой оптики.
1. Если проинтегрировать испускательную способность (спектральную плотность энергетической светимости) по всем длинам волн, то получим: а) энергетическую светимость; б) поглощательную способность; в) постоянную Больцмана.                                                                        Ответ: а
2. Красная граница фотоэффекта – это а) максимальная частота излучения, при которой еще наблюдается фотоэффект: б) минимальная частота излучения, при которой еще наблюдается фотоэффект: в) минимальная длина волны, при которой наблюдается фотоэффект,г) минимальная интенсивность света, вызывающая фотоэффект.   
3. 



Укажите вещество, для которого возможен фотоэффект под действием фотонов с энергией  Дж. а) платина (Дж);б) серебро (Дж);в) литий (Дж). 
4. 
Какова длина волны рентгеновского излучения с длиной волны  = 30 пм после рассеяния на свободном электроне под углом 900, если комптоновская длина волны

  = 2,34 пм. а) 27,66 пм; б) 32,34 пм; в) 34,68 пм. 
                                                                                                                                                                           
Элементы квантовой физики атомов, молекул, твердых тел

1. Что подтверждает результат опыта Девисона и Джермера по дифракции электронов на монокристалле никеля? 1)Волновые свойства света.2) Волновые свойства электронов.3) Квантовый характер излучения. 
2. 
Что выражает квадрат модуля амплитуды волновой функции? 1)Энергию частицы. 2) Координату частицы. 3)Вероятность нахождения микрочастицы в данной точке пространства.                                                                     
3. 


Какое из приведенных уравнений является уравнением Шредингера для стационарных состояний? 1) . 2) . 3)  .                                                                                               
4. 
Соотношение неопределенностей позволяет определить: 1) точную  координату частицы, 2) точный импульс частицы, 3)предел применимости понятий классической физики к микрообъектам.  
5. 


Какая из квантующихся физических  величин в атоме водорода определяется главным квантовым числом ? 1) Собственный момент импульса электрона. 2)Орбитальный момент импульса электрона  3) Энергия электрона.
6. Какие условия с точки зрения зонной теории необходимыми для металлической проводимости? Наличие:
1)Свободных электронов, способных перемещаться по  кристаллу. 2)Частично заполненных зон. 3)Целиком заполненных зон. 4) Связанных электронов.

Физика  атомного ядра и элементарных частиц

1. Какие силы       преобладают при взаимодействии нуклонов в атомном  ядре? 1) Гравитационные. 2) Электрические. 3)Ядерные. 4) Магнитные.
2. Что называется массовым числом ядра?
1) Масса атома. 2) Масса ядра.  3) Количество нуклонов в ядре. 4) Количество нейтронов  в ядре.
3. Что называется зарядовым числом ядра? 
1) Электрический заряд ядра в кулонах. 2) Число протонов в ядре. 3) Число нейтронов в ядре.  4)  Число нуклонов в ядре.  
4. Как определить число нераспавшихся атомов радиоактивном распадепри ?




        1)  ,  2)    3)  4)  
5. Какое время называют периодом полураспада? 

 1) Время, в течении которого распадается 100% всех атомов. 2) Время, в течении которого количество атомов уменьшается в раз.  3) Время, в течении которого распадается 50% всех атомов .
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